
SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 15 DE JANEIRO DE 2023 

 

BOM DIA AOS VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

 

AUGUSTO FERREIRA NETO 

FRANCISCO FERREIRA DE BESSA 

FRANCISCO VALDIVIO SILVA 

FRANCISCO LUZIMAR DE OLIVEIRA ALVES 

JOZA CARLOS DE OLIVEIRA LIMA 

MARCELO AUGUSTO DE QUEIROZ LIMA 

ROSEMARY FERNANDES AQUINO DE QUEIROZ 

SUZY RAQUEL FERNANDES NOGUEIRA CHAVES 

TITO DIOGO RIBEIRO DA SILVA 

 

BOM DIA AOS SERVIDORES DA CASA. 

BOM DIA TAMBÉM PARA QUEM NOS ACOPANHA ATRAVÉS DA TRANSMISSÃO NA PÁGINA DO 

FACEBOOK DA CÂMARA. 

 

SECRETÁRIA: CONVIDO AGORA TODOS A FICAREM DE PÉ PARA EXECUÇÃO DO HINO 

NACIONAL BRASILEIRO E EM SEGUIDA O HINO DO MUNICÍPIO DO ENCANTO. 

 

HINO NACIONAL BRASILEIRO 

HINO DO MUNICÍPIO DO ENCANTO 

 

SECRETÁRIA: PASSO A PALAVRA A PRESIDENTE, A SRA. ROSEMARY FERNANDES AQUINO DE 

QUEIROZ. 

 

PRESIDENTE: BOM DIA SENHORAS E SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA. 

BOM DIA TAMBÉM PARA QUEM NOS ACOPANHA ATRAVÉS DA TRANSMISSÃO NA PÁGINA DO 

FACEBOOK DA CÂMARA. 

 

COM A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 15 DE 

JANEIRO DE 2023.  

 



SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 15 DE JANEIRO DE 2023 

 

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA DESTA CASA PARA QUE FAÇA A LEITURA DA 

ORDEM DO DIA. 

 

SECRETÁRIA: LEITURA DA ORDEM DO DIA: 

 

1. Projeto de Lei do Executivo N.º 001/2024, que “REAJUSTA O SALÁRIO DOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

 

2. Projeto de Lei do Legislativo N.º 001/2024, que “CRIA OS CARGOS COMISSIONADOS 

DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO E MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO, NOS MOLDES DA 

LEI FEDERAL Nº 14.133/21, FIXA SALÁRIO DO CONTROLADOR JUNTO AO PODER 

LEGISLATIVO E ALTERA A LEI Nº 355, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2013, DE DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ”, E  

 

 

3. Projeto de Lei do Legislativo N.º 002/2024, que “ DIPÕE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS 

AOS VEREADORES E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”. 

 

 

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DO Projeto de Lei do 

Executivo N.º 001/2024, que “REAJUSTA O SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO 

EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

(EXPLANAÇÃO DA PRESIDENTE) 

 

PRESIDENTE: ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES. COLOCO O Projeto de Lei do 

Executivo N.º 001/2024, que “REAJUSTA O SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO 

EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

 (MOMENTO DA VOTAÇÃO). 

 

PRESIDENTE: DECLARO APROVADO O Projeto de Lei do Executivo N.º 001/2024, que 

“REAJUSTA O SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO EFETIVO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” 

 



SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 15 DE JANEIRO DE 2023 

 

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DO Projeto de Lei do 

Legislativo N.º 001/2024, que “CRIA OS CARGOS COMISSIONADOS DE AGENTE DE 

CONTRATAÇÃO E MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 

14.133/21, FIXA SALÁRIO DO CONTROLADOR JUNTO AO PODER LEGISLATIVO E ALTERA A 

LEI Nº 355, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2013, DE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”  

(EXPLANAÇÃO DA PRESIDENTE) 

 

PRESIDENTE: ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES. COLOCO O Projeto de Lei do 

Legislativo N.º 001/2024, que “CRIA OS CARGOS COMISSIONADOS DE AGENTE DE 

CONTRATAÇÃO E MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 

14.133/21, FIXA SALÁRIO DO CONTROLADOR JUNTO AO PODER LEGISLATIVO E ALTERA A 

LEI Nº 355, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2013, DE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”  

 (MOMENTO DA VOTAÇÃO). 

 

PRESIDENTE: DECLARO APROVADO O Projeto de Lei d do Legislativo N.º 001/2024, que “CRIA 

OS CARGOS COMISSIONADOS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO E MEMBRO DA EQUIPE DE 

APOIO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 14.133/21, FIXA SALÁRIO DO CONTROLADOR 

JUNTO AO PODER LEGISLATIVO E ALTERA A LEI Nº 355, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2013, DE DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

 

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DO Projeto de Lei do 

Legislativo N.º 002/2024, que “ DIPÕE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS VEREADORES E 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”. 

(EXPLANAÇÃO DA PRESIDENTE) 

 

PRESIDENTE: ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES. COLOCO O Projeto de Lei do 

Legislativo N.º 002/2024, que “ DIPÕE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS VEREADORES E 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”. 

 (MOMENTO DA VOTAÇÃO). 



SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 15 DE JANEIRO DE 2023 

 

 

PRESIDENTE: DECLARO APROVADO O Projeto de Lei d do Legislativo N.º 002/2024, que “ 

DIPÕE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS VEREADORES E SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”. 

 

PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, PASSAMOS AGORA PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE! 

 


